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13913999ماهماه اسفنداسفند 2222

 :گويي آزمونتعداد سؤالات و زمان پاسخ

وقت پيشنهادي  شمارة سؤالتعداد سؤالنام درس
  15  1-1010 )1فارسي و نگارش (
  15  11-1020 )1عربي زبان قرآن (

  31-1040»)گواه«)(شاهد1دين و زندگي (  20  21-1030 )1دين و زندگي (
  15  41-1050 )1گليسي(زبان ان

  15  51-1060 )1رياضي و آمار (
  15  61-1070اقتصاد

  15  71-1080 )1علوم و فنون ادبي (
  10  81-1090) ايران و جهان باستان1تاريخ (

  10  91-10100جغرافياي ايران
  111-10120»)گواه«(شاهد)1(يشناسجامعه  20  101-10110 )1شناسي (جامعه

  15  121-10130منطق
  دقيقه165  1-130130جمع كل

  :طراحان به ترتيب حروف الفبا   

  :گزينشگران و و يراستاران به ترتيب حروف الفبا

  

فاطمه منصورخاكيمدير گروه
  زيديفاطمه رئيسمسئول دفترچه

ليلا ايزدي، مسئول دفترچه: نسبفاطمه رسوليمدير:مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  جيكتازهراآرانگار و صفحهحروف

  سوران نعيمينظارت چاپ
  

  گروه آزمون
  (وقف عام)چيشي قلمبنياد علمي آموز

6463-021  تلفن چهار رقمي:   -923پلاك- بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  خان پور، حميد اصفهاني، آگيتا محمدزاده، سيد محمدعلي مرتضويسپهر حسن  )1و نگارش (فارسي
  ، مجيد همايياله نوروزيمنصورخاكي، وليمحمد رمضي،محمدرضا سوري، فاطمه  )1(عربي، زبان قرآن

  ، احمد منصوريكبيرمرتضي محسني،بقامحمد آقاصالح، آرمان جيلاردي، اميرحسين حيدري، محمد رضايي  )1(زندگيدين و
نژاد، علي عاشوريفريبا توكلي، ساسان عزيزي  )1(زبان انگليسي

  ، امير محموديانمحمد گودرزيامير زراندوز،محمد بحيرايي، هاشم زمانيان،  )1رياضي و آمار (
  احمد منصوريسيدمحمد مدني ديناني،مهسا عفتي،آفرين ساجدي،سيد عادل حسيني،  اقتصاد

  نياافشين كياني، محمد نوراني، اعظم نوريسميه قان بيلي،سادات طباطبايي نژاد،عارفهمقدم،سعيد جعفري، ابراهيم رضايي )1علوم و فنون ادبي (
  محمد كريمي، حبييه محبيبابايي، عليمائده چرچيشيخي،ميلاد باغ) ايران و جهان باستان1تاريخ (

  محمد كريمي، حبييه محبيبابايي، عليشيخي، مائده چرچيميلاد باغ  جغرافياي ايران
  نژاد، محمد رستمي، حبيبه محبيفاطمه حسنيمبيناسادات تاجيك،،معصومه اوحدي  )1شناسي (جامعه

كيميا طهماسبيموسي سپاهي،  منطق

هاي مستندسازيمسئول درس  ويراستار دانشجوويراستار استادگزينشگرمسئول درسنام درس
  الناز معتمدي  ــــــــــــــــــحميد اصفهانيحميد اصفهاني  )1و نگارش (فارسي

  ليلا ايزدي  ـــــــــراهيميدرويشعلي ابمحمد رمضيمحمد رمضي  )1(عربي، زبان قرآن
  زهره قموشي  اشكان احمدي نورهگلشنيسكينهاميرحسين حيدرياميرحسين حيدري  )1(دين و زندگي

  ـــــــــ  ـــــــــزيديفاطمه رئيسدبورا حاتانياندبورا حاتانيان  هاي مذهبياقليت
  سپيده جلاليا توكلي،  محدثه مرآتيفريبـــــــــنسترن راستگونسترن راستگو  )1(زبان انگليسي

  حسين اسدزاده  ـــــــــدهقانعلي-محمد بحيراييكفشحميد زرينكفشحميد زرين  )1رياضي و آمار (
  زهره قموشي  ـــــــــسارا شريفيآفرين ساجديآفرين ساجدي  اقتصاد

  الناز معتمدي  ـــــــــام محمديحسن وسكري، الهنيااعظم نورينيااعظم نوري  )1علوم و فنون ادبي (
  جغرافياي ايران  محدثه پرهيزكار  ـــــــــ  بهروز يحيي  ميلاد هوشيار  ميلاد هوشيار  ) ايران و جهان باستان1تاريخ (

  عليرضا رضاييـــــــــپارسا حبيبيپارسا حبيبي  )1شناسي (جامعه
  پرگل رحيميعاطفه صالحيالعلي زادهفائزه عبدفائزه عبدالعلي زاده  منطق  زهره قموشي

?
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معنا شده است؟نادرستاي زيرهچند تا از واژه- 1

خصم: دشمن ـ فراق: جدايي ـ خدنگ: درختي بسيار سخت ـ سليح: افزار جنگكتاب ـ توسن: رام ـ ةآميز درباراسرا: گرفتاران ـ تقريظ: مطلبي ستايش«

  »گبر: خفتان ـ

  دو تا) 2        يكي) 1

  چهار تا) 4        سه تا) 3

الخطيّ دارد؟املايي يا رسمدرستيناكدام بيت- 2

چنين گفت پس با شغاد پليد / كه اكنون كه بر من چنين بد رسيد )1

) ز تركش برآور كمان مرا / به كار آور آن ترجمان مرا2

) به ذه كن بنه پيش من با دو تير / نبايد كه آن شير نخچيرگير3

  كارن نابه) ز دشت اندر آيد ز بهر شكار / من اينجا فتاده چني4

  است؟» نهاد«و» مسند«ترتيب بهنقش دستوري كدام دو واژه در بيت زير- 3

»ها عاشقان ناكرده خواب / تا برآيد بامداد از شرق كويت آفتابمنتظر باشند شب«  

  ها ـ آفتاب) شب2    بامداد) منتظر ـ1

  ها ـ بامداد) شب4      ) منتظر ـ آفتاب3

؟نيستعبارت زيرگروه اسمي در ةكدام نوع وابست- 4

» :ت درازدستي ميام فلان عامل را كه فرستادهشنيده«ذوالنّون مصري پادشاهي را گفتدارد.كند و ظلم روا مياي به فلان ولايت، بر رعي «

و در خزينهبلي، روزي سزاي او بدهي كه مال از رعيت تمام ستده باشد. پس به زجر از وي بازستاني« :گفت» روزي سزاي او بدهم.«گفت: 

» نهي. درويش و رعيت را چه سود دارد؟

  ) صفت پرسشي2        ) صفت مبهم1

  اليه) مضاف4        ) صفت شمارشي3

  ).ابيات از زبان عاشقِ رامين است(شود؟در كدام بيت متمم با دو حرف اضافه يافت مي- 5

  ) مرا رامين به مهر اندر چنان بست / كه نتوانم ز بندش جاودان رست1

  اگر گويم يكي زين هر دو بگزين / بهشت جاودان و روي رامين) 2

  ) به جان من كه رامين را گزينم / كه رويش را بهشت خويش بينم3

  ) من از رامين وفا و مهرباني / نبرم تا نبرد زندگاني4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف ،)1(فارسيهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از
شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريدفه

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
  

  )1فارسي و نگارش(
  ادبيات انقلاب اسلامي

ادبيات حماسي (رستم و اشكبوس)
  101تا72هايصفحه

دقيقه15
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  پايه است؟ ةكدام بيت فعل جملشدةمشخَصفعل- 6

برآوري      يات جهان حاصل آن دمست) هر دم كه در حضور عزيزي برآوري / درياب كز ح1

  بدوزد    دل كه ديده بدوزد ز روي خوب / پندش مده كه جهل در او نيك محكم است) وان سنگ2

  داني      شب بپرس كه او نيز محرمست) خواهي چو روز روشن داني تو حال من / از تيره3

استي      ست) اي كاشكي ميان منستي و دلبرم / پيوندي اين چنين كه ميان من و غم4

  كار رفته است؟  ممال به ةدر كدام بيت واژ- 7

  ) به سوي سياووش بنهاد روي / ابا نامداران پرخاشجوي1

  ) بدان گه كه گرسيوز بدفريب / گران كرد بر زين دوال ركيب2

  ) سياوش به پرده درآمد به درد / به تن لرز لرزان و رخساره زرد3

  ت كه ديگر شدستي به رنگ) فرنگيس گفت اي گو شيرچنگ / چه بود4

كمتر است؟» اغراق«در كدام بيت- 8

  از شهر تو رفتيم و تو را سير نديديم / از شاخ درخت تو چنين خام فتيديم )1

  نشين و ساربان مستعجل است / چون روان گردم كه زاب ديده پايم در گل استيار ما محمل) 2

  بيش نيستانديش نيست / ازل تا ابد، يك نفسجهان منزل راحت) 3

انش به گردون بر شده / گوش گردون از خروشش كر شدهغبس كه اف) 4

  قرابت معنايي دارد؟» مپندار اين شعله افسرده گردد / كه بعد از من افروزد از مدفن من«كدام بيت با مصراع- 9

  ) عاشقان بر سر اگر ريزند خاك / من به جاي خاك آتش ريختم1

  شو / بوسه را بر خاك ده چون عاشقان از بهر دردپاي خادمان درگه معشوق) خاك2

  كه عاشقي به مثل خاك دوست شد / ما خاك آن سگيم كه پيش سراي اوست) گر زان3

) به زير پاي تو افتاد و خاك شد عاشق / اگرچه خاك شد اما هنوز در قدم است4

  قرابت معنايي بيشتري دارد؟» ردمرا مادرم نام مرگ تو كرد / زمانه مرا پتك ترگ تو ك«كدام بيت با بيت -10

  ) تو خرسند گردان دل مادرم / چنين كرد يزدان قضا بر سرم1

  ) همه مرگ راييم پير و جوان / به گيتي نماند كسي جاودان2

  ) دل من همي با تو مهر آورد / همي آب شرمم به چهر آورد3

  دست من است / به فرمان يزدان بساييم دست) اگر هوش تو زير4
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۱۳-۱۱لتّرجمة من أو إلی العربيّة (عن الجوابلالأنسبعيِّن(  
 :»ع السّيّاح من دول العالم لرؤيتها!تُشجّةو سوق تبريز المُسقَّفيَّةإنَّ حَلويّات يزد مع مناطقها الصّحراو« -11

دان را از كشورهاي جهان بـراي ديـدن اش و بازار سرپوشيده تبريز جهانگرجات يزد به همراه مناطق كويريهمانا شيريني )1
  !كنندها تشويق مي آن

دار تبريز جهانگردان را از كشورهاي جهان براي ديدن اين مكـان هاي صحرائي آن و بازار سقفشيريني يزد و منطقهقطعاً )2
  !كندتشويق مي

بريـز باعـث تحريـك جهانگردهـا از اش و بـازار پوشـيده شـده ت هـاي بيابـانيجات و منطقهشك يزد به همراه شيرينيبي )3
  !هاخواهد بودكشورهاي جهان براي ديدن آن

دار آن جهانگردان را از سرتاسر دنيا جهت ديدن آنچنين بازارهاي سقفهاي يزد و منطقه كويري آن و همهمانا شيريني )4
  !كندتحريك مي

 :ترجمة العبارات التاليةيفعيِّن الصّحيح -12
لُ ظلام البحر إلی نهار مُضيتعيشُ فيتالمضيئة الّكسماالأ )1 اي كه در درياهابا ماهيان درخشنده!:ءيالبحار تُحوِّ

  !شودهاي دريا به روشني روز تبديل ميتاريكيكنندزندگي مي
يبعضي از مردم از ايـن گياهـان طب ـ!:ة لِلوقاية مِن الأمـراض المُختلفـةبّييدُ بعض الناس مِن هذه الاعشاب الطّستفيَ )2

  !كنندهاي گوناگون استفاده ميبراي درمان بيماري
  !شودنور صدها چراغ از آن ماهيان درخشنده گرفته مي!:المضيئهكالأسماكيَنبَعثُ ضوء مئات المصابيح مِن تل )3
يگر هشـدار آن صداي عجيبي دارد كه با آن به حيوانات د!: ه صوتٌ عجيبٌ يُحذِّرُ به الحيوانات الاُخری حتـی تَبتَعـدَل )4

  !دهد تا دور شوندمي
  »:كنند!ن تعطيلات و ديدن زيبايي آن و طبيعت جذابش انتخاب ميندبرخي مردم مناطق كويري را براي گذرا« -13

  !و طبيعتها الخلاّبةجمالالتهارؤية لقضاء عطلاتهم وحراويّبعض الناس يختارون المناطق الصّ )1
  و طبيعة خلاّبها!رؤية جمالهالات وطُعُاللقضاءةحراويّيختار الناس بعض المناطق الصّ )2
  و طبيعتها الخلاّبة!جمالهامُشاهدةلات وطُعُالة لقضاءحراويّبعض الناس يختارون المناطق الصّ )3
  !و طبيعة خلاّبهاجمالهامشاهدةة لقضاء عطلاتهم وحراويّالصّطقةبعض الناس يختارون المن )4
 :حسب الواقعالخطأعيِّن -14

   !فطالنّوبالغاز ةمملوء انّهلأِيُّبلدٌ غنإيران )1
  له!لأنّها مضرّة ةات کثيرلا يأکل حلويّأحمدُ )2
  !هربَء سائلٌ نقدر أن نَشْيشتقالفُس )3
  ترن بالبحر!قمکان مالشاطئ )4

دقيقه15

  )1عربي، زبان قرآن (
  هذا خلق االله

  الخلّابةالمعالم
(اعراب اجزاء الجملة الاسمية و الفعلية)

65صفحةتا47صفحة
  

رچة سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دفتهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1عربي، زبان قرآن (هاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفمون قبلآز10چند از
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 :ن المناسب للمفهومعيّ» داوة العاقل خيرٌ من صداقة الجاهل!ع« -15
  ت / در پريشان حالي و درماندگيدوست آن باشد كه گيرد دست دوس )1
  گه بگويم كه تو كيستي آنمن/ زيستيانيكتو اول بگو با )2
  دشمن دانا كه غم جان بود / بهتر از آن دوست كه نادان بود )3
  آسايش دو گيتي تفسير اين دو حرف است / با دوستان مروت با دشمنان مدارا )4
  :عيِّن الصّحيح -16

  جمع: کهاف←کهف )1
  مترادفه: جاهز←ضرحا )2
  متضاده: نفاية← ةزُبال )3
  بمفردها: ذَنْ←أذناب )4
 :عن الأجوبة التاليّة للحوارالخطأعيِّن -17

  !يّلِمَ يذهب السَّيّاح إلی المدائن: لزيارة مرقد سلمان الفارس )1
  !سبعونَ کيلومتراًمن بغداد إلی المدائن: سبعة وکم مسافةً )2
  !؟ هو من اصفهانيّمن هو سلمان الفارس )3
  !بِمَ يذهب السائحون إلی المدائن؟ بسيّارة الأجرة )4
نوع الجملة:فيهيختلفماعيِّن -18

  !العجبيةكالنوع من الأسما افي اعماق المحيطات تعيش هذ )1
  !مَرَّتينِيَحدثالهندوراس ةمن السماء في جُمهوريّكِتَساقط الأسما )2
  !ية في الحجّ جميلٌ جدّاًالاسلام ةِ مَّحاد الأاتّيتجلّ )3
  !تَفرُغُ بطاريته نصفَ يومٍشهرينِلي جوّال قد اشتَريتُهُ قبلَ )4
الجملة الإسميّة؟ما جاءتعبارةٍيّأيف -19

  !العلم إخلاصُ العملِأنا أعلمُ أنَّ ثمرةَ )1
  !وَجَدتُ شجرةً عظيمةًيجنب مَدرست )2
  !ريمالقرآنِ الکيااللهُ يَضربُ الأمثالَ للناس ف )3
  !غُصّةٌإضاعةُ الفرصة )4
  :ما تَحتَهُ خطّفيالخطأعيّن -20

لاَلَةَ بِالهُدَىٰأُولئِكَ« )1   (مبنيّ)»: الَّذينَ اشْتَرَوُا الضَّ
  !: (مبنيّ)تَقَعُ قلعة فلك الأفلاك؟أينَ)2
  المَسافةُ مِن بغداد إلَی هُناك؟!: (معرب)کَم )3
  : (معرب)النَّسَبِ!قُبحستُرُالأدبِ يَحُسنُ)4
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ها و زمين است بـراي چـه آسمان ،، بهشتي كه وسعت آنعمرانآيات سورة آلدانند و طبقهاي بهشت را چه ميبالاترين رتبة نعمت ،بهشتيان- 21
 ؟كساني آماده شده است

  نامتقي -صحبتي با خداوندهم )2    مؤمنين –مقام خشنودي خداوند )1
  نامتقي -مقام خشنودي خداوند )4    ينمؤمن –صحبتي با خداوندهم )3
 ؟باشديك از حاضرين روز قيامت مياز زبان كدامترتيب بههاي زير،عبارت- 22
  ما مردمي گمراه بوديم. -
  كافي به شما عمر نداديم؟ ةآيا در دنيا به انداز -
مگر پيامبران براي شما دلايل روشني نياوردند؟ -
  خدا -خدا –دوزخيان )2    خدا –نگهبانان جهنم –دوزخيان )1
  نگهبانان جهنم –نگهبانان جهنم –برزخيان )4    نگهبانان جهنم –خدا –دوزخيان )3
 ؟باشدبيانگر يكي از آثار آن مي ،شريفهمسافر كوي الهي چيست و كدام آية ةبهترين توش- 23
  »لعيوبو اصَلحَ ا« -عزم و اراده )2  »و اصَلحَ العيوب« -محاسبه و ارزيابي )1
  »و اصبر علي ما اصابك« -عزم و اراده )4  »و اصبر علي ما اصابك« -محاسبه و ارزيابي )3
 ؟گذاردثيري بر زندگي ميأالوقوع الهي چيست و عمل به اين راهكار چه تمندي از پاداش بزرگ و قريبراهكار قرآن كريم براي بهره- 24
  به رداي تقوا و احسانزيبنده شدن –وفاداري به عهد با خدا )1
  زيبنده شدن به رداي تقوا و احسان -شتاب براي رسيدن به آمرزش پروردگار )2
  تلاش براي انجام واجبات و ترك محرمات –وفاداري به عهد با خدا )3
  تلاش براي انجام واجبات و ترك محرمات -شتاب براي رسيدن به آمرزش پروردگار )4
 ؟كندچه چيزهايي را در انسان اصلاح مي همحاسببنابر سخنان امام علي (ع)،- 25
  »الامور« -» العيوب« )2    »العيوب« - »الذنوب« )1
  »النفس« -» العيوب« )4    »النفس« -» الذنوب« )3
 ؟گيردمورد توجه قرار دتواناند چگونه ميهاي پيش زندگي كردهي كه در قرننالگوبرداري از كسا- 26
  در حد توان خود نيست بلكه به معناي عين خود آنان بودن و در حد آنان عمل كردن است.عملاسوه قرار دادن به معناي )1
  سبب رستگاري معرفي كرده است.مخداوند در قرآن كريم به دفعات از پيامبر اكرم (ص) به عنوان نيكوترين اسوه نام برده و پيروي از ايشان را )2
  كند.آميز بودن راه و مسير موردنظر را اثبات مياند، موفقيتچند در گذشته زندگي كردهها و الگوبرداري از آنان هروجود اين اسوه )3
  بلكه مربوط به اموري است كه همواره براي بشر با ارزش بوده است. ،اسوه بودن ايشان مربوط به امور متغير نيست )4
 ؟سازد و اين مسئله مؤيد چيستن ميوجود كدام ويژگي در نوجوان، شدت نياز او براي اعتماد به خداوند را تبيي- 27
  افزايش قواي فكري با گذر زمان –هاي دنياييميلي به رشته بي )1
  افزايش قواي فكري با گذر زمان -بستگي به ثروت يا مقامعدم دل )2
  گيريرابطة معكوس ميان سن و توان تصميم –هاي دنياييميلي به رشته بي )3
  گيريرابطة معكوس ميان سن و توان تصميم -امبستگي به ثروت يا مقعدم دل )4
انـس و  ةلازمـترتيب بهمتوكل در پرتوي كدام صفت الهي است و بر مبناي كلام علوي ةخيرخواهي و مصلحت انديشي خداوند متعال براي بند- 28

 ؟متوكل به درگاه الهي چيست ةگيري خداوند با بنده و علت روي آوردن بندالفت
  .كارها در دست خداست ةسررشت –رعبادت بهت –رحيم )1
  .ها آگاه استهاي آنخدا بر انديشه –ترمحبت بيش –عليم )2
  .سررشته كارها در دست خداست -ترمحبت بيش –رحيم )3
  .ها آگاه استهاي آنخدا بر انديشه -عبادت بهتر –عليم )4
 ؟شود تا نتيجه و محصول كار خود را به خداوند بسپاردينان خاطر آدمي ميممورد سبب اطاي در پي دارد و كدامبه حق تعالي چه ثمرهاعتماد -29
  »إنَّ االله بالغُ امره« -سپاردرا به خدا ميانجام وظيفه و نتيجه آن )1
  »إنَّ االله بالغُ امره« -كندعزم و اراده انسان را تقويت مي )2
  » بكاف عبدهاليس االلهُ« -سپاردرا به خدا ميانجام وظيفه و نتيجه آن )3
  »اليس االلهُ بكاف عبده« -كندعزم و اراده انسان را تقويت مي )4
 ؟زندداند، چه عقيده و عملي را براي خود رقم ميكند و غير او را عامل نميانساني كه اثرگذاري خداوند در امور هستي و دفع خطر يا ضرر را درك مي -30
1( »إنَّ االله بالغُ امره هسبح شرُّ لَكمُ« )2    »فهو وه وا شيئاً وسي تُحبع«  
  »دهاليس االلهُ بكاف عب« )4   »حسبي االلهُ عليه يتوكل المتوكلونَ« )3

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف ،)1(زندگيدين وهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  

  )1دين و زندگي (
  تفكر و انديشه
  (فرجام كار)
  قدم در راه

  )اعتماد بر اوآهنگ سفر،(
  112تا صفحة82صفحة

دقيقه20
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گويند؟ها چه ميوقتي بهشتيان وارد بهشت شوند، فرشتگان به آن -31
  ) خوش آمديد؛ وارد بهشت شويد و براي هميشه در آن زندگي كنيد.1
  خود وفا كرد. ةخداي را سپاس كه به وعد) سلام بر شما؛2
  ) خوش آمديد؛ وارد بهشت شويد و خشنود باشيد كه خدا اين جايگاه زيبا را به شما عطا كرد.3
  ) وارد بهشت شويد و در جاي خاصي از بهشت قرار گيريد.4
ميان ةمربوط به كدام رابطترتيب به» ورزشكمك به سلامتي با«و» دست يابي به آگاهي با مطالعه«،»زنداني كردن مجرم به خاطر جرم« -32

  عمل  و جزاي آن است؟
  تجسم خود عمل -قراردادي -طبيعي خود عمل ة) نتيج2  تجسم خود عمل -طبيعي خود عمل ةنتيج -) قراردادي1
  د عملطبيعي خو ةنتيج -قراردادي -طبيعي خود عمل ة) نتيج4  طبيعي خود عمل ةنتيج -طبيعي خود عمل ةنتيج -) قراردادي3
چگونه است؟ترتيب بهاقداماتي كه براي گام گذاشتن در مسير رسيدن به خدا و قرب الهي و ثبات قدم بايد انجام دهيم، -33
  محاسبه و ارزيابي -عهد بستن با خدا -مراقبت -) تصميم و عزم براي حركت1
  تصميم و عزم براي حركت -محاسبه و ارزيابي -مراقبت -) عهد بستن با خدا2
  مراقبت -محاسبه و ارزيابي -تصميم و عزم براي حركت -بستن با خدا) عهد3
محاسبه و ارزيابي -مراقبت -عهد بستن با خدا -) تصميم و عزم براي حركت4
    كه عهد ما با خدا با عهدشكني آسيب نبيند، چه بايد بكنيم و امام علي (ع) در اين باره چه فرمودند؟براي آن -34
  شود.ها و كارها ميموجب از هم گسيختگي تصميم وم، آفاتي در پي داردگذشت ايا -) مراقبت كنيم1
  شود.ها و كارها ميموجب از هم گسيختگي تصميم وگذشت ايام، آفاتي در پي دارد -) ارزيابي كنيم2
  رسول خدا، براي شما نيكوترين اسوه است. -) مراقبت كنيم3
  اسوه است.رسول خدا، براي شما نيكوترين -) ارزيابي كنيم4
  ايم، خوب است ....... اگر بعد از محاسبه و ارزيابي خودمان معلوم شود كه در انجام عهد خود موفق بوده -35
  تر، دوباره با خداوند عهد ببنديم.) دچار غرور نشويم و با تصميم قوي1
  ) يادمان باشد كه يك حسابرسي بزرگ در قيامت در پيش داريم.2
  دانيم كه خدا بهترين پشتيبان ما است.شكرگزار او باشيم زيرا مي) خدا را سپاس بگوييم و3
) از مراقبت بر عهد و پيمان خود با خداوند، غافل نشويم و بدانيم كه او بر كارهاي ما نظارت دارد.4
  كرد؟هايي تقسيم مي(ص) در منزل، اوقات خود را به چه قسمتكند كه رسول خداامام حسين(ع) نقل مي -36
  رسيدگي به ايتام -سواركاري و تيراندازي -) عبادت2  رسيدگي به ايتام -سواركاري و تيراندازي -ر) كار خي1
  كارهاي شخصي  -اهل خانه -) كار خير4    كارهاي شخصي -اهل خانه -) عبادت3
بيت زير، به كدام موضوع اشاره دارد؟ -37
  »كني در كار كن          كشت كن پس تكيه بر جبار كنگر توكل مي«
  توجهي به علم الهي است.توجهي به آن، بيابزار و اسباب بنابر توكل فرد قرار داده شده و بي) 1
  توكل در جايي درست است كه انسان مسئوليت و مصلحت خود را بشناسد و به آن عمل كند.) 2
  جويد. ياي كه اهل معرفت باشد، براي راهيابي به نيازهايش، از ابزار و اسباب بهره مكنندهتوكل) 3
  كارها را به خداوند حكيم و قادر بسپارد. ةانسان بايد در قلب خود بر خدا توكل كند و از ابتدا هم) 4
لزوم تجديد عهد با خدا به هنگام آگاهي از كدام حقيقت است و كدام آية مباركه، مصلحت انديشي خداوند در مـورد بنـدگانش را ترسـيم  -38

    كرده است؟
  »…و عسي اَن تَكرهوا شيَئاً و هو خيَرٌ لَكمُ«شود. ـت جنبة باطني عمل در آخرت نمايش داده مي) سرانجام انسان به صور1
  »…لَكمُرٌيو هو خَئاًياَن تَكرهوا شَيو عس«شود. ـها در دنيا تعيين ميها براساس رفتار آن) سرنوشت ابدي انسان2
  »…ان اَرادني االلهُ بضُِرٍّ هل هن كاشفات ضُرِّه«. ـشود يمنييتع ايدر دنهاها براساس رفتار آنانسانيسرنوشت ابد) 3
»…االلهُ بضُِرٍّ هل هن كاشفات ضُرِّهيان اَرادن«. ـشود يداده مشيعمل در آخرت نمايسرانجام انسان به صورت جنبة باطن) 4
است.… ةشريف ةپاسخ اين سؤال در گرو فهم پيام آي» ؟توان توكّل كردچرا بر غيرخدا نمي«اگر سؤال شود:  -39
    »ان ارادني االله بضرّ هل هن كاشفات ضرهّ«) 1
  »و شاورهم في الأمر فاذا عزمت فتوكّل علي االله«) 2
  »من االله لنت لهم و لو كنت فظاً غليظ القلبرحمةفبما«) 3
  »بذنوب عباده خبيراًو توكّل علي الحي الذي لايموت و سبح بحمده و كفي به«) 4
    ؟»كنيمبينيم و به مصالحي توجه دارد كه ما درك نميبيند كه ما نمياي را ميخداوند آينده«شودكريمه مستفاد مي ةاز پيام كدام آي -40
  »اللَّه بِكَاف عبدهسيألََ«) 1
2 (»نومكَّلْيتَوالب إِنَّ اللَّه هبسح وفَه لىَ اللَّهعِرهَغُ أم«  
  »هو شَرٌّ لكم وئاًيأن تُحبوا شيعسلكم ورٌيهو خ وئاًيأن تكرهَوا شَيعس«) 3
4 (»ضُرِّه فَاتنَّ كَاشلْ هبضُِرٍّ ه اللَّه ينادإِنْ أَر ونِ اللَّهنْ دونَ معا تَدم ُتمقُلْ أَفَرأََي«  

ه اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.پاسخ دادن بسؤالات آشنا
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41- Tina and Shelly … to the hotel when it … to rain .  
1) are walking – start  2) were walking – was starting   
3) walking – started  4) were walking – started  

42- Which sentence is grammatically CORRECT? 
1) I was needing a taxi at 2 o’clock yesterday. 2) I am thinking that I should sell my car. 
3) I’m having a sandwich for lunch. 4) I was seeing Mary coming down the road.    

43- You should not … everything you read on social networks or on the Internet.  
1) guess 2)  hear 3) recite 4) believe    

44- As you know, our company puts great … on quality, not quantity.  
1) background 2) emphasis 3) situation 4) experiment 

45- It is my … that putting music and art back into schools will help our students do better in all subjects.  
1) success 2) problem 3) belief 4) quality 

46- He was one of more than 400 people in the UK who … last year while waiting for a donation. 
1) learned 2) developed  3) invented  4) passed away 
PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 
Queen Victoria’s life covers most of the 19th century. She became Queen of the United Kingdom in 
1837 when she was only 18 years old. Three years later, she married Albert, a German prince. They 
had nine children. Albert died in 1861. After his death, Victoria wore black clothes for the rest of 
her life. She died in 1901 at the age of 81 and is the longest reigning British monarch.    
   People’s daily life changed greatly during Victoria’s reign. Industry became more important than 
agriculture and many people moved from the country to towns to work in the new factories. At first 
the towns were dirty and unhealthy, but slowly things improved. New sewers took away the waste 
water from people’s homes. Big towns had libraries, art galleries, and parks. In 1837, only rich 
people went to school, but by 1901 education was free for everybody up to the age of twelve. 
Railways were built to every part of the kingdom. People became richer and were able to buy more 
goods. Hundreds of new shops opened. Covered shopping centers, called arcades, were built in the 
larger towns. Towards the end of the century, huge department stores opened. Shoppers could now 
buy nearly everything they wanted in one step. The adjective ‘Victorian’ describes things typical of 
the time of the Queen’s reign. Victorian values included hard work and strict discipline for 
children. The saying “children should be seen and not heard” comes from this time. 

47- Queen Victoria married Albert … . 
1) at the age of 18 2) in the twentieth century 3) in 1861 4) at the age of 21 

48- Which one is NOT true according to the passage? 
1) We know exactly when Albert was born.  
2) Victoria wore black for almost 40 years. 
3) Much more attention was paid to industry. 
4) People’s living condition improved in Victoria’s reigning. 

49-  Which of the following words is defined in the passage? 
1) prince 2) arcade 3) discipline 4) reign 

50-  From the passage, we can understand that … . 
1) Queen Victoria reigned for 64 years 
2) Queen Victoria was very strict to the children 
3) Queen Victoria was not loyal to her husband 
4) When Victoria became queen, everybody could go to school 

  )1زبان انگليسي (

● The Value of 
Knowledge 

   Writingتا انتهاي
93تا71هايصفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف ،)1(زبان انگليسيهاي درسگويي به سؤال خلطفاً قبل از شروع پاس

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
زمون امروزبراي آ10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
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yمعادلة سهمي مقابل برابر با -51 x x k   
1 2  ؟كدام است kمقدار .باشدمي23

1( 2-  
2( 3-  
3( 6-  
4( 9-  

yصورتاگر تابع درآمد به -52 x x   
1 2 12 yو تابع هزينه64 x 7  ؟باشد، ماكسيمم مقدار سود كدام است2

1( 4    2( 29  
3( 37    4( 150  
 ؟نمونة تصادفي است ،در چند مورد از موارد زير، نمونة انتخاب شده -53

  كنيم.هاي مهتابي اين كارخانه را انتخاب ميلامپ از لامپ10يك كارخانه،مختلفهايت لامپالف) براي بررسي قيم
  كنيم.شنبه تدريس دارند را انتخاب ميهايي كه در روز سهنفر از معلم 5كار معلمان يك مدرسه، ةب) براي بررسي سابق

  كنيم.اند را انتخاب ميآموز كه در فصل بهار متولد شدهدانش 4آموزان كلاسي از معلم رياضي،پ) براي بررسي ميزان رضايت دانش
كنيم.كارمند قسمت امور مالي را انتخاب مي 4ت) براي بررسي قد كارمندان يك اداره،

1( 4    2( 3  
3( 2    4( 1  
 ؟مناسب استها در هر دو موردبراي بررسي موضوعات كدام گزينه، روش استفاده از دادگان -54

  ها راضي هستند.متيتعداد مشتريان يك فروشگاه كه از ق –آموزان يك شهرستانترم اول دانشميانگين معدل )1
  هاي سال گذشتهميزان بارش –ميزان مطالعة دانشجويان يك دانشگاه )2
  ماه نخست سال 6تعداد نوزادان متولد شده در –سال اخير 5ميانگين سن بازيكنان تيم ملي فوتبال در )3
  هاي شهر تهران در ماه گذشتهتعداد تصادف –رئيس ادارهازايت كارمندان يك ادارهميزان رض )4
 ؟استBها در جامعةمثلث ةچند برابر آمارAها در جامعةپارامتر مثلث -55

1(1
2  

2(4
7  

3(7
8  

4(8
5  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف ،)1رياضي و آمار (هاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  

دقيقه15     

  )1رياضي و آمار (
  )2(نمودار تابع درجةتابع

  هاي آماريكار با داده
ها، معيارهاي گرايشگردآوري داده

  به مركز
  88تا صفحة63صفحة

y

x

تصادف� ۀ و تصادف� ۀ و

Aجامعۀجامعۀ B
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 ؟كدام است» رتبة كنكور افراد«نوع و مقياس مربوط به متغير -56

  يتكمي نسب )2    ايي فاصلهكم )1

  كيفي ترتيبي )4    كيفي اسمي )3

,هايبه داده12و10هايبا اضافه كردن داده -57 , , , , , ,2 7 7 9 6 7 13  ؟چگونه تغيير خواهند كردترتيب بهميانگين و ميانه9

  بدون تغيير –واحد افزايش 75/1 )1

  بدون تغيير –واحد افزايش 7/0 )2

  يك واحد افزايش –واحد افزايش 75/1 )3

  واحد افزايشيك –واحد افزايش 7/0 )4

و1600ها معلوم شد كه به جاي دو دادةد دادهدمحاسبه شده است، ولي پس از بررسي مج2100مقدار ميانگين ،دادة آماري50در -58

 ؟ها كدام استمنظور شده است. ميانگين واقعي داده1400و1800داعدا،2400

1( 2116    2( 2084  

3( 2180    4( 2036  

,هايها كم كنيم به دادهدر تعدادي دادة آماري اگر ميانه را از همة آن -59 , , , , , ,   1 3 6 4 8 2 1 باشد، 25/9هارسيم. اگر ميانگين دادهمي7

 ؟كدام استترين دادهصورت كوچكدر اين

1( 8/6    2( 25/4  

3( 25/2    4( 3/10  

باشد، در 8/1تر است. اگر اختلاف ميانگين دو دستة آماريواحد بيش 4/3ديگرمثبتدادة آماري 5از مجموعمثبتدادة آماري 4مجموع -60

 ؟ها كدام استاين صورت ميانگين كل داده

1( 8/4    2( 7/4  

3( 6/4    4( 4/14  
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هاي زير است؟پاسخ صحيح پرسشبيانگركدام گزينه -61
  آيد؟فناوري به وجود ميتغييراتالف) كدام نوع بيكاري به دليل

  ؟گيردشود تا كشور در زير مرز امكانات توليد قراروجود كدام عامل سبب ميب) 
  ؟رو استبا چه وضعيتي روبهنيروي كاربالاتر از نقطة تعادلي بازارسطوح دستمزددر )پ
  كمبود تقاضاي نيروي كار –منابع فعال –صطكاكيا )1
  كمبود عرضة نيروي كار –منابع فعال –ساختاري )2
  مازاد تقاضاي نيروي كار –منابع بيكار –اصطكاكي )3
نيروي كارمازاد عرضة –منابع بيكار –ساختاري )4
  ؟صحيح هستندهاي زيرچند مورد از عبارت -62

  .اي مختلف يكسان استهو زمانرو معيار فقر در نواحي  گيرد. از اينضعيتي كه در آن هستيم صورت ميسبت به ودر فقر مطلق، تعريف فقر نالف) 
  معناداري داشته باشند.كه احساس عمومي جامعه از بيكاري و نرخ رسمي آن تفاوتشود، باعث ميشاغل بودن در زمينة غيرتخصصيب) 
 .احتياجي به انتقال منابع از توليد يك كالا به توليد كالاي ديگري نيستبا وجود جمعيت بيكار در جامعه، هيچ) پ

1( 3    2 (2  
  صفر) 4    1 )3
ميليون نفر باشد، براي آنكه نرخ62سال آن كشور15و جمعيت افراد شاغل بالايميليون نفر80اگر جمعيت فعال يك كشور فرضي -63

؟ندنفر بايد شاغل شودرصد باشد، چند ميليون10بيكاري
1( 10  2( 12  3( 8   4( 14  
هاي زير است؟ت كدام گزينه بيانگر پاسخ درست پرسشاعبار -64

  شود؟افراد اطلاق ميازجمعيت فعال جامعه به كدام دستهالف)
  رود؟براي كدام دسته افراد به كار مياصطكاكيبيكاريب)
  شوند؟كدام دسته از افراد جزء جمعيت غيرفعال محسوب ميج)
اي كه تركساله13فردج)  .اندكساني كه به اميد يافتن شغل بهتر كار خود را رها كردهب) سال و بالاتر15جمع افراد شاغل و بيكارالف)) 1

  .وجوي كار استو در جستتحصيل كرده
اي كه بازنشسـته شـده ساله60ردفج) . شوندبيكار ميهنگام ركود اقتصاديكساني كهب) سال و بالاتر15كاريجمع افراد شاغل و بالف) ) 2

  است.
دانشجوي ترم دوج)  .كساني كه به تازگي در حال ورود به بازار كار هستندب) سال و بالاتر15جمع افراد مشغول به كار و جوياي كارالف) ) 3

  دورة كارشناسي
داري كـه بـه زن خانهج) ني و كشاورزان در فصل زمستانكارگران ساختماب) سال و بالاتر15كاريايجمع افراد مشغول به كار و جوالف) ) 4

  گردد.دنبال كار نمي

دقيقه15
  اقتصاد

  بيكاري و فقرركود،
  تورم و كاهش قدرت خريد

  سازي اقتصادمقام
  114تا صفحة82صفحة

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف ،اقتصادهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  د؟توانيد پاسخ صحيح بدهيسؤال به چند سؤال مي10از هر

  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از
شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
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ميليون نفر باشد و جمعيت 3سال و بالاتر15جمعيت افرادBباشد. اگر در جامعةميBدو برابر نرخ بيكاري جامعة Aنرخ بيكاري جامعة -65
  است؟ند درصدچAباشد، نرخ بيكاري جامعةهزار نفر400نفر باشد و تعداد بيكارانهزار500هاغيرفعال آن

1 (16  2 (17  3 (32  4 (34  
يك از وظايف پول است؟هر يك از عبارت هاي زير در ارتباط با كدامترتيب به -66

  نقش اصلي پول در مبادلات- 
  هاي بانكيخريد اقساطي و رد و بدل كردن حواله- 
  بينيهاي غيرقابل پيشهزينه- 

  هاي آيندهوسيلة پرداخت –هاي آيندهوسيلة پرداخت –آسان سازي مبادله )1
  انداز و حفظ ارزشپسلةيوس –ندهيآيهاپرداختلةيوس –آسان سازي مبادله )2
  انداز و حفظ ارزشپسلةيوس –ندهيآيهاپرداختلةيوس –سنجش ارزشوسيلة )3
  هاي آيندهوسيلة پرداخت –پس انداز و حفظ ارزشلةيوس –سنجش ارزشوسيلة )4
،20ترتيب به98و96،97هايواحد پولي و نرخ تورم در سال400معادل95ها در سالي فرضي سطح قيمتكه در كشوربا فرض اين -67

؟چند واحد پولي است97ها در سالدرصد باشد، در اين شرايط سطح قيمت40و30
1( 426  2( 462  3( 642  4( 624
؟در ايران استحكومتها مرتبط با كدامترتيب هر كدام از رخداد به -68
  ديگرهاي اروپايي و رقابت شديد با يكتجهيز ناوگان دولت -
  جدا شدن اقتصاد ايران از ابعاد هويتي، فرهنگي و ديني خود -
  هاي روسي و انگليسيتأسيس بانك -
  قاجار –پهلوي –صفويه) 2    پهلوي –صفويه –قاجار) 1
  پهلوي -قاجار –صفويه) 4    يصفو –پهلوي –قاجار )3
 ؟سازي اقتصاد، كدام عبارت صحيح استدر رابطه با مقاوم -69

اي درجايگـاه ويـژه ،بـه تـازگي الملليايران به دليل وسعت و پهناوري جغرافيايي، برخورداري از منابع طبيعي و قرار گرفتن در چهارراه بين) 1
  اقتصاد جهان پيدا كرده است.

  خود تصور درستي نداشتند.تاريخيجهان و وظايفبه ضعف نهاد، زيرا حاكمان وقت از موقعيتتدريج اقتصاد ايران روومت صفويه، بهاول حك ةدر نيم) 2
مثل تأسيس دارالفنون و برقراري نظم مالي و اداري توسط اميركبير تا حدود زيادي اثـربخش و مليدر دورة قاجار، اقدامات محدود مذهبي) 3

  واقع شدند.
ود را نوسـازي كنـد و شـكل خـگسترده در عرصة اقتصـاد كشـور داشـت و توانسـت سـازمان و تشـكيلات يدر دوران پهلوي، دولت حضور) 4

  جديدتري به خود بگيرد.
 ؟كندكدام گزينه جاهاي خالي عبارات زير را به درستي تكميل مي -70

  گوييم.مي…شود. اين وضعيت رايا چند نفر محدود ميالف) گاه به دلايل طبيعي، قانوني يا اقتصادي تعداد فروشنده به يك
  هستند.…ب) خريداران در بازار انحصاري

شناخت.…توان با نامج) وابسته نبودن اقتصاد ملي به اقتصادهاي بيگانه را مي
  سازي اقتصاديمقاوم –گذارقيمت –مزايده )2  استقلال اقتصادي –پذيرقيمت –انحصار )1
  ثبات اقتصادي –گذارقيمت –مزايده )4  آوري اقتصادي تاب –پذيرقيمت –انحصار )3
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  ؟چه اساسي صورت گرفته استبرترتيب به» علمي، حماسي، بيهقي«هايگذاري سبكها، نامبندي سبكبا توجه به نظرية ارسطو در تقسيم -71
  به تناسب مخاطب –براساس دورة اثر –يبراساس قلمرو دانش) 1
  براساس نام نويسنده –و نوعبراساس موضوع –به تناسب نوع مخاطب) 2
  براساس نام شاعر –براساس هدف –به تناسب نوع مخاطب) 3
  براساس نام نويسنده –و نوعبراساس موضوع –يبراساس قلمرو دانش) 4
 ؟نيستشعر خراسانييهاي زبانبا توجه به ابيات زير، كدام گزينه از ويژگي -72

  وقت صبوح است، نه گرم است و نه سرد است / نه ابر است و نه خورشيد، نه باد است و نه گَرد استالا«
  مان ننگ و نبرد است كهبيار اي بت كشمير، شراب كهن پير / بده پر و تهي گير

  از آن باده كه زرد است و نزار است وليكن / نه از عشق، نزار است و نه از محنت، زرد است
  »ندر قوت است و به مغز اندر، مشك است / به چشم اندر نور است و به روي اندر، ورد استبه جان ا

  قافيه و رديف ابيات، ساده است.) 2  استفاده از دو نشانه براي يك متمم در بيت چهارم) 1
  استفاده بسيار كم شاعر از لغات عربي) 4    سادگي زبان شعر) 3
 ؟شوديده ميهر دو ويژگي كدام گزينه در متن زير د -73

و نيز» لَئن شَكرتمُ لأزيدنَّكُم«را علت زيادت نعمت گردانيد و صبر را علت زيادت قربت گردانيد؛ لقوله تعالي: بر نعمت شكر فرمود و شكر«
ندر فقري كه اصلغفلتش بر غفلت زيادت كنيم، و هر كه اآن غفلت است شكر كند،هر كه اندر نعمتي كه اصل» إنَّ االلهَ مع الصابرينَ«گفت: 
ت است صبر كند، قربتش بر قربت زيادت كنيم.آن بلي«  

  هاي جمع فارسي بر جمع عربيالف) افزايش كاربرد نشانه
  ب) استشهاد به آيات قرآن

  ج) افزايش كاربرد لغات عربي
  د) حذف افعال به قرينه

  الف، د) 4  ج، د) 3  ب، ج) 2  الف، ب) 1
  ؟آمده استنادرستويژگي سبكي كدام بيت در برابر آن -74
  اي زِ رخام (استفاده از تشبيه حسي)چون صحيفهست / دشت همچو لوح زمردين گشتههم) 1
  مهتري گر به كام شير در است / شو، خطر كن ز كام شير بجوي (جنبة عملي و دستوري داشتن اشعار)) 2
  و مهجور بودن برخي لغات)همان جوشن و ترگ و برگستوان / همان نيزه و تير و گرز گران (كهنه) 3
  اندرون دارد (استفاده از دو حرف اضافه براي يك متمم) زاز برون گرچه نعت خون دارد / مشك غما) 4
 ؟دارند» ترصيع«هر دو بيت كدام گزينه -75

  الف) به وقار تو در نزول ملك / به شكوه تو بر عقول فلك
  ب) برند از براي دلي بارها / خورند از براي گلي خارها

  ه كيفيتش نشاني نيستكمكاني نيست / وانفوقيتشكهج) آن
  د) بري از رنج و گدازي، بري از درد و نيازي / بري از بيم و اميدي، بري از چون و چرايي

  كه بيرون ز جوهر و عرضَ است / وان كه فارغ ز صحت و مرضَ استهـ) آن
  الف، ب) 4  ج، د) 3  ب، ج) 2  الف، هـ) 1

دقيقه15     
  )1علوم و فنون ادبي (

  شناسيسبك و سبك
(سبك خراساني)
  وزن شعر فارسي 

  رصيعموازنه و ت
  78تا صفحة60صفحة

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف ،)1(ادبيعلوم و فنونهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  است؟بوده10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
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 ؟در كدام گزينه آمده است ،كار رفتهها بهدر آن» موازنه«آرايةتعداد ابياتي كه -76

  كن نامش از شمال و جنوب / نوش كن جامش از يمين و يسارالف) گوش

  ب) عشق آمد و رسم عقل برداشت / شوق آمد و بيخ صبر بركند

  ج) به وحدت رستم از غرقاب وحشت / به رستم رسته گشت از چاه بيژن

  چون گياهاستي تو گشته است چون سخن / در هر دلي هواي تو رسته  د) بر هر زبان ثنا

  هـ) جان اگر بايد به كويت نقد جان خواهيم باخت / سر اگر بايد به راهت ترك سر خواهيم كرد

    سه) 2    دو) 1

  پنج) 4    چهار) 3

 ؟آمده استدر كدام گزينه »، تضاد و جناسترصيع، تلميح، موازنه«هايزير، براساس دارا بودن آرايهابياتترتيب -77

  الف) هست انعام تو در برج مروت اختر / هست اكرام تو در درج فتوت گوهر

  ب) عرش كم در بزرگواري تو / فرش در موكب عماري تو

  ج) اي آن كه جهان را همه فخر از حسب توست / وي آن كه شهان را همه فخر از نسب توست

  زد كه ضامن ابليس در گنه گرددز راه دانة خال تو برد آدم را / سد) 

  هـ) بدان حجت كه دل را زنده دارد / بدان آيت كه جان را بنده دارد

    ج، د، هـ، ب، الف) 2    د، الفج،ب، هـ،) 1

  الف، ج، ب، د، هـ) 4    هـ، د، الف، ب، ج) 3

  ؟كاملاً درست استهجاهاي كدام گزينه (با تقسيم هجاها به كوتاه و بلند و كشيده)واژگانخطّ عروضي و مرز -78

  )چ /چو: هم(سيمبر: سيم / بر)، (مؤيد: م/ي/يد)، (هم) 1

2 (گوهرشناس: گ) ،(ناگه: نا/گه)/ اج: موواج) /هر/ ش/ ناس)، (مو  

/بِه)ت /نُ /نِ)، (من و تو: م /تا /سءا(آستانه: ) 3 /يِ   )، (ميوة به: مي/وِ

4 (م)Ĥخآ /ذ: م/ ين: دار/ال/م/جا/نين)نرو)، (دارالمجاذ)، (خودرو: خد/خ  

  ؟تقطيع هجايي مقابل كدام مصراع كاملاً درست است -79

)نه تو گفتي كه به جاي آرم و گفتم كه نياري: ) 1 )             

)دهد:اي چشمت گواهي ميدوش اي پسر مي خورده) 2 )                 

)آبم گو ببر:خاك پايش بوسه خواهم داد) 3 )                

)اس درويش محتاج دار:پبرو) 4 )           

  ؟استنبردهبهره» حذف همزه«در كدام گزينه شاعر از اختيار زباني -80

  كه من بيفتمچو تو آمدي، مرا بس كه حديث خويش گفتم/ چو تو ايستاده باشي، ادب آن) 1

  م دارد كه چرا همي شكفتمرش ،يف از درِ بوستان درآيي / گل سرختو اگر چنين لط) 2

  دو سه بامداد ديگر كه نسيم گل برآيد / بتر از هزار دستان بكشد فراقِ جفتم) 3

  هاي شيراز به ديدگان برفتمكه جايي قدمي نهاده باشي / همه خاكبه اميد آن) 4
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  ؟ت كه هووخشتر در زمان پادشاهي خود انجام دادكدام يك از اقدامات زير نخستين اقدامي اس -81
  اتحاد با حكومت بابل) 2    ) بنا كردن شهر اكباتان1
  ) فتح پايتخت آشور4    ) تشكيل سپاه منظم3
  ؟يك از اقدامات زير منتسب به اردشير سوم، از زمامداران دوره هخامنشيان، استدامك -82
    ران و مقاومت در برابر وي ايفا كرد.) نقش فعالي در جريان حملة اسكندر مقدوني به اي1
  ) در دوران فرمانروايي او، مصر از سيطرة هخامنشيان خارج شد.2
    ) او كساني از خاندان سلطنتي را كه احتمال مي داد ادعاي شاهي كنند، به قتل رساند.3
  .شديدرون ةدچار تفرقانيهخامنشسلسلةاين پادشاه راحت طلب بود كهيدر دوره زمامدار) 4
  ؟باشدنميكدام گزينه از جمله اهداف سلوكيان در ايجاد شهرهاي جديد در ايران -83
  ) جلوگيري از هجوم طوايف كوچ رو2    ) رواج فرهنگ يوناني در ايران1
  ) گسترش فعاليت هاي تجاري با سرزمين هاي ديگر4  ) اعمال نظارت بر متصرفات شرقي خويش3
  هاي گوناگون را در كنار يكديگر حفظ كردند؟فرقهواشكانيان با چه سياستي اقوام -84
  هاي مختلفايجاد پيوند خانوادگي با خاندان) 2    ايجاد حكوتي قدرتمند و متمركز) 1
  گيري و مداراجويي ديني و فرهنگيآسان) 4  تشكيل ارتش نيرومند از قبايل مختلف) 3
  بركنار و زنداني كردند؟را از سلطنت ،پادشاه ساسانياشراف و نجبا به چه دليل قباد يكم، -85
  ) همراهي با جنبش اجتماعي و اقتصادي مزدك2    ) ناتواني در حل مشكلات داخلي1
  ) تقسيم زمين طبقات بالا در ميان تهيدستان4    ) خودكامگي و جاه طلبي سياسي3
  شود؟ يمحسوب ميساسانكميحكومت شاپوركدام مورد از اقدامات -86
  ) به اسارت درآوردن والريانوس رومي2    ) برانداختن حكومت اعراب لخمي1
يو اقتصاديادار ة) انجام دادن اصلاحات گسترد4  ) سركوب يورش هاي قبايل بيابان گرد3
  اقدامات كدام يك از پادشاهان هخامنشي، نظارت بيشتر حكومت مركزي بر شهرب ها را سبب گرديد؟ -87
  ) كورش دوم4شايارشا                         ) خ3) داريوش يكم                          2  ) كورش اول1
  حكومت اشكانيان، در كدام گزينه به درستي بيان شده است؟ادارة ةشيو -88
  .شدميكه فرامين آن در سرتاسر ايران اطاعتردندايجاد كبه جاي حكومت غيرمتمركز، حكومت يكپارچه اياشكانيان) 1
  صرف خود تا حدودي استقلال داشتند.ها و نواحي تحت تسرزمينرة) در اين شيوه، حاكمان محلي موروثي در ادا2
  اقتدار كامل داشتند.اما در ضرب سكهند،بودقرار دادهدر اختيار حاكمان محليراهاي كوچكبرخي سرزمين) اشكانيان اگرچه3
  درتمند مركزي نقش داشت.) مطابق سياست اشكانيان، پادشاه به همراه دو مجلس در ادارة كشور به صورت يك حكومت ق4
  ؟تركيبي از قوانين و شيوه هاي دادرسي اقوام ايراني و ملت هاي غيرايراني مبناي قضاوت بوده استايران،درباستانيدر زمان كدام سلسلة -89
  ساسانيان) 4  اشكانيان) 3  هخامنشيان) 2  ) سلوكيان1
  باشد؟ يم حيباستان صحرانيارتش ادر ارتباط باليذهاياز گزارهكيكدام -90
  .كرد ميو سواران تقسداران زهنيداران،كمانايهسپاه خود را به دستههيوك در زمان مادها،د) 1
  .شدتشكيلهخامنشيارشايادر زمان خشدانيسپاه جاويده هزار نفرنظامي ويژةيروين) 2
  آن اسواران مي گفتند.، سواره نظام سنگين اسلحة زره پوش بود كه بهانياشكانينظاملاتياساس تشك) 3
  در زمان ساسانيان، كتابچه هايي با موضوع تخصصي دربارة آموزش هاي نظامي وجود داشته است.) 4

دقيقه10
  ) ايران و جهان باستان1تاريخ (

  هاورود آريايي
  تا پايان هخامنشيان

  ساسانياناشكانيان و
  آيين كشورداري

  108تا صفحة80صفحة

رس در دفترچة سؤالگذاري قبل از شروع هر دهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،) ايران و جهان باستان1تاريخ (هاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

چيست؟شما براي آزمون امروزگذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
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  ؟نيستكدام گزينه از عوامل آلودگي درياهاي ايران -91
  مواد آلي و راديواكتيو )2          فاضلاب هاي شهري و كشاورزي )1
  عبور بي روية كشتي هاي تجاري )4             ورود كودها و سموم شيميايي )3
ازمتر مكعبارديليافت كرده است و چند ممترسانتيچند ريسال اخستيبيدر ط هياروم ةاچيسطح آب دراز راست به چپبيبه ترت -92

  رفته است؟نياز بحجم آن در اثر تبخير
1 (40-30                               2( 50-20                      3 (20-50                          4 (30-40  
  داشته است؟نسبت به گذشتهدر پراكندگي جمعيت ايرانتأثيرگذاري كمتريكدام عامل -93
  ) فقر پوشش گياهي2    حمل و نقل و ارتباطات )1
  سرمايه گذاري دولت ها )4    سرمايه و فناوري )3
  كشور شده است؟تيمعج عيسرشيسبب افزاهاي اخيردر دههكدام مورد -94
  كاهش روند مهاجرتي) 2    تقويت نيروي دفاعي كشور) 1
  يي) واردات مواد غذا4    جلوگيري از پيري جمعيتي) 3
تيكل جمعبا فرض اينكه ميزاننفر باشد،  300000آن ريمرگ ومميزاننفر و1200000حدوديك سالدركشوري ديموالزانياگر م -95

  ؟اين كشور را محاسبه كنيديعيطبرشدزانيمباشد،80000000
1( 012/0   2 (12  3 (2/1  4 (12/0  
  .…گزينهجز بهي براي برنامه ريزان كشوري هستند؛هاي هرم سنموارد زير از اهميت و كاربرد ةهم -96
      ي جمعيت و بهبود وضعيت سالمندانجلوگيري از پير )1
  هاي شغلي و رفاهي براي جوانانايجاد فرصت )2
  سطح سلامت جامعه و امنيت مليارتفاع )3
  ) كاهش مهاجرت بي رويه و جلوگيري از پيدايش مناطق حاشيه4
  .شد يم ميتقس…به چند بخش و هر دهستان به چند… ،1316مصوبيكشورماتيقانون تقسمطابق -97
  منطقه –استان) 4  منطقه –شهرستان) 3  قصبه –شهرستان) 2  قصبه –استان) 1
   ؟مي باشد حيصح »بخش«اط بادر ارتبگزينهكدام -98
  .شودياداره مدهياربخش، توسط) 2  كوچك ترين واحد تقسيمات كشوري است. )1
  از لحاظ نظام اداري تابع دهستان است.) 4  .استهمجواردهستانچندمتشكل از )3
  ها به تقسيمات كشور اضافه شدند؟، كدام استان1372هاي جديد پس ازدر طرح تصويب استان -99
  قم، قزوين و گلستان )2    قزوينواردبيل، قم) 1
  رضويبيرجند و اردبيل و خراسان )4    البرزاردبيل، گلستان و )3
  ؟شوددر ايران، تابع بخش و كدام يك توسط فرماندار اداره ميواحداز لحاظ تقسيمات اداري كدامبه ترتيب- 100
  شهر –دهستان )2    استان –شهر )1
  شهرستان –هرش )4    شهرستان –دهستان )3

دقيقه10
  جغرافياي ايران
  منابع آب ايران

هاي جمعيت ايرانويژگي
  تقسيمات كشوري ايران

75تا صفحة46صفحة

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،جغرافياي ايراني درسهاگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
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  كنترل اجتماعي و نقش آن در بازتوليد هويت اجتماعي صحيح است؟ ةكدام گزينه دربار- 101
  گويند.پذيري ميگيرد، جامعهظارات جامعه انجام ميتهايي كه براي پذيرش فرهنگ و انطباق افراد با ان) به مجموعه فعاليت1
هـاي ها، عقايد و هنجاراند را به پايبندي به ارزشقناع كساني را كه دچار كژروي اجتماعي شدههايي نظير ااي با به كار بردن روش) هر جامعه2

 .كنندجامعه قانع مي

هـا و كنند و نظارت و اجراي مقـررات را بـه سـازمانسنده ميب) پدر و مادر و اولياي مدرسه به يادآوري قواعد و مقررات در خانواده و مدرسه3
 .ندكننهادها واگذار مي

  گيرند.هاي اجتماعي به كار ميهاي ديگري براي پيشگيري و كنترل كژرويپذيري، روش) جامعه، علاوه بر جامعه4
  ها از قدرت اقناعي بيشتري برخوردارند؟گيرد و كدام فرهنگهاي اجتماعي، مورد تهديد قرار ميدوام و بقاي كدام جهان- 102
  .هايي كه با فطرت آدميان سازگارترندفرهنگ -پذيري نداشته باشند. هاي مناسبي براي جامعههايي كه روش) جهان1
 .تري داردهايي كه ظرفيت منطقي و عقلاني بيشفرهنگ -هاي مناسبي براي كنترل اجتماعي داشته باشند. هايي كه روش) جهان2

    .كنندعمل ميتصاديمنفعت اقهايي كه مطابقفرهنگ -هايي كه با فطرت آدميان سازگاري نداشتند.) جهان3
  .تري دارندهايي كه ظرفيت منطقي و عقلاني بيشفرهنگ -هاي مناسبي براي كنترل اجتماعي نداشته باشند. هايي كه روش) جهان4
  دهد؟را به درستي نشان مي» ب«به جهان اجتماعي» الف«كدام گزينه فرآيند تبديل جهان اجتماعي- 103
تحول فرهنگي←تزلزل فرهنگي←يبحران هويت فرهنگ←) تعارض فرهنگي1
  تحول فرهنگي←بحران هويت فرهنگي←تعارض فرهنگي←) تزلزل فرهنگي2
  تحول فرهنگي←بحران هويت فرهنگي←تزلزل فرهنگي←) تعارض فرهنگي3
  بحران هويت فرهنگي←تحول فرهنگي←تزلزل فرهنگي←) تعارض فرهنگي4
  ؟نيستهنگي جهان اجتماعي درستكدام گزينه در رابطه با هويت فر- 104
  .گيردآن شكل ميهاي اجتماعياساس عقايد و ارزش) هويت فرهنگي جهان اجتماعي بر1
  .هاي مشتركي پديد آيدميان مردم، عقايد و ارزششود كه درمحقق مي  ) هويت فرهنگي هنگامي2
  .آيديت شناخته شود، هويت فرهنگي پديد ميهاي از سوي افراد پذيرفته و به رسم) هرگاه نوعي از عقايد و ارزش3
  .گيردشكل ميافراد) هويت فرهنگي جهان اجتماعي در پرتو هويت اجتماعي4
  هر يك از عبارات زير به كدام مفهوم اشاره دارد؟- 105
  هاي يك جهان اجتماعيشيوة زندگي ناسازگار با عقايد و ارزش -
  هاي اجتماعي خودز عقايد و ارزشاز بين رفتن توان حفظ و دفاع جهان اجتماعي ا -
  .شودهاي مثبت و منفي افراد و اعضاي جهان اجتماعي مربوط ميبه ابداعات و نوآوري -
  علل بيروني تحولات فرهنگي -بحران هويت فرهنگي -) تزلزل فرهنگي1
  علل دروني تحولات فرهنگي -بحران هويت فرهنگي -) تعارض فرهنگي2
  تزلزل فرهنگي -ان هويت فرهنگيبحر -) تعارض فرهنگي3
  علل دروني تحولات فرهنگي -تعارض فرهنگي -) بحران هويت فرهنگي4

دقيقه20     
  )1شناسي (جامعه

بازتوليد هويت اجتماعي/ تغييرات
هويت اجتماعي/ تحولات
  هويتي جهان اجتماعي

  95تا صفحة75صفحة

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف ،)1(شناسيجامعههاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
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  با كدوم موضوع مرتبط است؟ترتيب بههريك از عبارات- 106
  كهولت و مرگ يك جهان اجتماعي -
  جهان اجتماعي كه متناسب با نيازهاي معنوي و روحي افراد عمل نكند. -
جهان اجتماعييهاي عقيدتي و ارزشنيانبازانديشي دربارة ب -
  انگاريپوچهاي دروني،بستگويي به نيازهاي جسماني افراد،كاستي و بن) عدم توانايي در پاسخ1
  پوچ انگاري، كاستي و خلاء معنويگويي به نيازهاي معنوي،) عدم توانايي در پاسخ2
  لاء معنويانگاري، كاستي و خپوچهاي دروني،بستو بنها) كاستي3
  هاي دروني،كاستي و خلاء معنوي، پوچ انگاريبستو بنهاكاستي )4
  است؟ حيصح ريزيها نهيكدام مورد از گز- 107
 .كندميين زندگآاست كه دريفرد با جهانييشناآعاملنيو همسالان اولييشناآعاملنيترمهم ،خانواده )1

  .شده استجاديقبل از او ايهاكه توسط نسل ديآ يم ايبه دنيانسان در جهانرايز،رديگميصورتيزيها به صورت غرپذيري در انسانجامعه )2
  كند.پذيري شركت ميدواطلبانه در فرايندهاي جامعهويجيهر فرد به طور تدر )3
ست.اياز عوامل تداوم جهان اجتماعيفرهنگيهانهادقيمتناسب با خود از طريهاها و هنجارموزش ارزشآ )4
  ؟باشدنمي حيصحيريپذدر ارتباط با جامعهنهيگزكدام- 108
ت.و واحد اسيجيدر انواع جوامع به صورت تدر )1
  گيرد.ميافراد شكلياجتماعتيهواز خلال آن، )2
 .كند يميطآن را ،كند يميزندگدر آنكهيادر جامعهيجيهر فرد به صورت تدر )3

  د.كن يدنبال مياجتماعيمشاركت در زندگياست كه هر فرد براينديفرا )4
  از حيث صحيح و غلط بودن مشخص نماييد.ترتيب بهعبارات زير را- 109
  يك گروه اجتماعي دارد.منظور از هويت اجتماعي، جايگاهي است كه فرد در جامعه يا در -
  آورند.افراد در بدو تولد هويت اجتماعي اكتسابي خود را به دست مي -
  ي يك فرد در طول زندگي خودش، تحرك اجتماعي درون نسلي است.تحرك اجتماع -
  شود.ميهاي اكتسابي تعيينانسداد اجتماعي بيشتر در جوامعي وجود دارد كه موقعيت اجتماعي افراد براساس ويژگي -
  ص -غ -ص -) غ2    غ -ص -غ -) ص1
  غ -ص -غ -) غ4    ص -ص -غ -) ص3
با كدام موضوع مرتبط است؟رتيبت بهعبارات زيرهريك از- 110
شودكارمندي از يك بخش اداره به بخش ديگر منتقل مي- 
تحرك اجتماعي يك فرد نسبت به والدينش- 
هاي اجتماعي جديدكسب هويت- 
فرصت تغييرات هويتي -تحرك اجتماعي درون نسلي -تحرك اجتماعي افقي )1
  تغييرات در موقعيت اجتماعي افراد -سليتحرك اجتماعي ميان ن -تحرك اجتماعي افقي )2
  فرصت تغييرات هويتي -تحرك اجتماعي ميان نسلي -تحرك اجتماعي نزولي )3
  تغييرات در موقعيت اجتماعي افراد -تحرك اجتماعي درون نسلي -تحرك اجتماعي نزولي )4
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هاي زير است؟كدام گزينه پاسخ پرسش- 111
زند؟اوم به كدام عمل دست ميالف) جهان اجتماعي براي بقا و تد

  ب) در كدام گزينه علت فراگيري شيوة زندگي در جامعه توسط فرد بيان شده است؟
  رساند؟ج) كدام گزينه مفهوم تعيين بخشي از هويت اجتماعي براي فرد توسط جهان اجتماعي را مي

) براي آشنايي با تكاليف و حقوقي كه برعهده دارد. ج) هـر فـرد در دهد. بها و شيوة زندگي خود را به فرد آموزش ميالف) اعتقادات، ارزش )1
  هاي قبل از او ايجاد شده است. وسيلة نسلشود كه بهجهاني متولد مي

يابد. ب) براي مشاركت درهاي تبليغي و تشويقي جهان اجتماعي تداوم ميپذيري و كنترل اجتماعي و برخي روشالف) با فرايندهاي جامعه )2
هايي متناسب با موقعيتي كه فردويژگياوشناسد و برايعنوان يكي از اعضاي خود به رسميت مياجتماعي ج) جهان اجتماعي فرد را بهجهان

گيرد.در آن قرار دارد، در نظر مي
عنـوان ن اجتمـاعي فـرد را بـهآموزد. ب) براي مشاركت در جهان اجتماعي ج) جهاها و شيوة زندگي خود را به فرد ميارزشالف) اعتقادات، )3

  گيرد.  هايي متناسب با موقعيتي كه فرد در آن قرار دارد، در نظر ميشناسد و براي او ويژگييكي از اعضاي خود به رسميت مي
آشـنايي بـا يابد. ب) بـرايهاي تبليغي و تشويقي جهان اجتماعي تداوم ميپذيري و كنترل اجتماعي و برخي روشالف) با فرايندهاي جامعه )4

است.وجود آمدههاي قبل از او بهشود كه توسط نسلتكاليف و حقوقي كه بر عهده دارد. ج) هر فرد در جهاني متولد مي
با كدام موضوع ارتباط دارد؟  ترتيببههريك از عبارات زير- 112
  »هاي عقلانيفرهنگ«و» هاي فرد با جهانترين آشناييمهم«،»هايي براي پذيرش فرهنگ جامعه و انطباق افراد با انتظارات جامعهمجموعه فعاليت«
  تر از قدرت اقناعيمندي بيشپذيري ـ خانواده ـ بهره) جامعه1
  تر از قدرت اقناعيمندي بيش) كنترل اجتماعي ـ دوستان ـ بهره2
  تر با فطرت انسان) كنترل اجتماعي ـ خانواده ـ سازگاري بيش3
  تر با فطرت انسانـ سازگاري بيشپذيري ـ خانواده) جامعه4
از كدام نوع تنبيه براي او استفاده شده است؟ترتيب بهگيرد،فردي كه در دادگاه و در خانواده مورد محكوميت و شماتت قرار مي -113
  غيررسمي ـ غيررسمي )4  رسمي ـ رسمي )3  غيررسمي ـ رسمي )2  رسمي ـ غيررسمي )1
ملاً صحيح است؟    هاي زير، چند مورد كادر ميان گزاره- 114

پذيرند.مي…صورت انفعالي در محيط خانواده والف) افراد قبل از تولد، هويت اجتماعي انتسابي خود را به
شوند.آورند، از موقعيت اجتماعي جديدي برخوردار ميهاي اجتماعي جديدي كه به دست ميب) افراد متناسب با هويت

و افقيج) تحرك اجتماعي دو نوع دارد: صعودي
نيز بستگي دارد.…ها نيست؛ بلكه به عوامل ديگري مانند علم، ايمان ود) موقعيت اجتماعي افراد صرفاً تابع مشاغل آن

اي از تحرك اجتماعي صعودي است.هـ) مدير عامل شركت مخابرات كه به عنوان مديرعامل شركت سايپا منصوب گرديد، اين مورد نمونه
چهار )4  دو )3  پنج )2  سه )1
؛ در اين صورت،»هاي آن استتغييرات هويتي در هر جامعه متناسب با عقايد و ارزش«- 115
آورد.گيرد، براي همة نژادها، امكان تحرك اجتماعي صعودي را فراهم ميهاي نژادي شكل مياي كه براساس ارزشجامعه )1
و ظهور اجتماعي داشته باشد.تواند در جامعه، بروزهويت ديني افراد ميدر يك جهان سكولار، )2
  شوند.رسميت شناخته ميهايي كه ابعاد متعالي و الهي انسان را نفي كنند، بهدر يك جهان معنوي، هويت )3
شناسد.رسميت ميها بهگيرد، تحركات اجتماعي را در محدودة همان ارزشجهاني شكل ميهاي اينجهاني كه بر مدار ارزش )4

از كل شما تأثير دارد.پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در ترسؤالات آشنا
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است؟نادرستص جامعة فئودالي غربي،كدام گزينه در خصو- 116
ها با زمين بستگي داشت. برخي ارباب و گروهي رعيت بودنـد. در ايـن جوامـع، موقعيت اجتماعي افراد به رابطه آندر جوامع فئودالي غربي، )1

  شد.سوم ياد ميها به طبقهاي از مردم عادي هم وجود داشتند كه نه اشراف بودند و نه رعيت؛ به همين دليل از آنطبقه
بـود، هويـت منفـي و پسـت داشـت و از نظـر قـانوني و اجتمـاعي تنهـا در محـدوده فوايـد و …طبقة سوم كه شامل صراف، بنا، كفاش و )2

چيزي نيست؛ اما«دهد: طبقه سوم چيست؟ و پاسخ ميپرسد كهود، يكي از نويسندگان ميكاركردهايي كه داشت از اهميت و اعتبار برخوردار ب
  »خواهد چيزي بشود.مي
هـا هاي ديگـر براسـاس مفيـد بـودن يـا نبـودن آنطبقة سوم، همان طبقه متوسط بود كه جهت كسب اعتبار براي خودش، به ارزيابي گروه )3

كننده و سربار جامعه فاعتبار ساخت؛ زيرا خود را توليدكننده و مفيد و اشراف را مصرها را بيمندي آنپرداخت و با ارزيابي اشراف با معيار فايده
  كرد.معرفي مي

هـا را صـرفاً براسـاس همـين مـلاك ارزيـابي گرايي منجر شد كه همة انسـانپذيرش اين معيار توسط عموم مردم به پيدايش فرهنگ فايده )4
كـرد و سـاير معـين مـيهـا راهـا وضـعيت اقتصـادي افـراد، موقعيـت اجتمـاعي آنگيري جوامعي انجاميد كه در آنكرد. اين روند به شكلمي

  شد.هاي هويتي به آن وابسته ميويژگي
آورد.هاي اجتماعي متفاوتي را پديد ميگيري هويت، فرصت شكل…است و هويت فرهنگي به اقتضاي…هويت اجتماعي افراد، محصول- 117
  هاي مختلف اجتماعيهويت خاص هر جامعه ـ بخش )1
فردي و اجتماعيهايهويت خاص هر جامعه ـ عقايد و ارزش )2
  هاي مختلف اجتماعيها ـ بخشعضويت اجتماعي و گروهي آن )3
هاي فردي و اجتماعيها ـ عقايد و ارزشعضويت اجتماعي و گروهي آن )4
شود و چه زماني تحول فرهنگي، مثبتدر چه صورتي در يك جهان اجتماعي، راه براي دگرگوني هويت فرهنگي آن جهان باز ميترتيب به- 118

هد بود؟خوا
  اگر فرهنگي باطل باشد و جهت تغييرات به سوي فرهنگ حق باشد.اگر آن جهان اجتماعي دچار تعارض فرهنگي شود. ـ )1
  اگر فرهنگي باطل باشد و جهت تغييرات به سوي فرهنگ حق باشد.اگر در آن جهان اجتماعي بحران هويت پديد آيد. ـ )2
  اگر فرهنگي حق باشد و جهت تغييرات به سوي فرهنگ باطل باشد.فرهنگي شود. ـاگر آن جهان اجتماعي دچار تعارض )3
اگر فرهنگي حق باشد و جهت تغييرات به سوي فرهنگ باطل باشد.اگر در آن جهان اجتماعي بحران هويت پديد آيد. ـ )4
گيرد؟پروسة دگرگوني فرهنگ، چگونه صورت مي- 119
هـاي نـاتواني جامعـه در حفـظ و دفـاع از عقايـد و ارزش  ←تزلـزل فرهنگـي ←ساز فرهنگهويت) از دست رفتن ثبات و استقرار مبادي1

  فراتر رفتن تغييرات اجتماعي از محدودة تغييرات درون يك فرهنگ←بحران هويت←اجتماعي
اع از هنجارها و نمادهـاي اجتمـاعي ناتواني جامعه در دف←تعارض فرهنگي←هاي اجتماعي) تداوم شيوة زندگي ناسازگار با عقايد و ارزش2
تزلزل فرهنگي ←بحران هويت←

←هاي اجتماعيتداوم شيوة زندگي ناسازگار با عقايد و ارزش←تعارض فرهنگي←هاي اجتماعي) ناتواني جامعه در حفظ عقايد و ارزش3

  بحران هويت←تزلزل فرهنگي
بحـران هويـت ←هاي اجتماعيتداوم شيوة زندگي ناسازگار با عقايد و ارزش←نگيتزلزل فره←ساز فرهنگ) عدم استقرار مبادي هويت4
تحول هويتي فرهنگ ←
انگاري در برخي جوامع كه با از بين رفتن نشاط و اميد همراه است و گاهي نيز باعـث ايجـاد يـأس و خودكشـي پيدايش شكاكيت و پوچ- 120

گردد، ناشي از كدام عامل است؟مي
  ديگرية جمعيت و جدا ماندن افراد از يكروافزايش بي )1
  روي در افراد جامعههاي جمعي در ايجاد روحية يأس و تكنقش رسانه )2
  عدم تناسب فرهنگ جامعه با نيازهاي معنوي و روحي افراد )3
  فروپاشي اركان خانواده و سست شدن روابط خانوادگي )4
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  ؟استمتفاوتها نهيگز ريسابانهيگزكدام- 121

    علمآموختزحقيخاكآدم )1

  .استيروحانتيترب وكمالسببمعلم) 2

  يرا وآموزيخردمندراپسر) 3

  .استروشنچراغدلاندردانش) 4

  هاي زير مشخص كنيد.در عبارتترتيب بهتعداد قضاياي سالبه و تعداد قضاياي كلي را- 122

  را.مامستينكندملامتهشيارهيچ -

  ماند.ماندگلدرپايغربتاكخدرراكههر -

  را.جفابارنكندتحملكهعهديسست -

  آلايند.معصيتبهعصمتدامندستانتهياغلب -

    سه -) دو2    چهار -) يك1

  يك -) دو4    دو                   -) يك3

كدام است؟ترتيب بههاين قضي» متناقض عكس مستوي«و» متضاد متداخل«داشته باشيم،» سالبة كليه«اگر يك قضية- 123

  ندارد -) موجبة جزئيه2    موجبة جزئيه -) ندارد1
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